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●点 鐘  岩永光司 会長 

●ソング  [四つのテスト] 

●ゲスト  なし 

●プログラム  会員卓話：梅西大輔会員「屋上庭園

の施工事例」 

●会長の時間 

 

皆さん、こんにちは。８月最後の例会です。お

盆を過ぎて、寝苦しかった夜も幾分過ごしやすく

なってきました。最高気温が３０℃を超える日が

続くのもあと少しだと思いますが、夏の疲れが出

てくる時期ですので、皆様どうぞ体調には気を付

けてください。 
さて、先週の例会では会員増強職業分類委員会

の原委員長に卓話をいただきました。我がクラブ

の特徴や会員増強への推移などを分かり易くまと

めていただき、また、組織にとって新たな人材の

必要性を、会社経営における人材の重要性とも重

ねて語っていただきました。今年度４名増強に向

けて、弾みとなる卓話ありがとうございました。 
続きまして、先日行われました谷原秀人ジュニ

アクラシックゴルフ大会への協力の御礼を、谷原

プロのお母様からいただいております。ご参加下

さった皆様、大変ありがとうございました。対象

の方々には、お礼の品を後ほどお渡しいたします。 
次に、８月２３日にグループ１０．１１の会長

幹事会が開かれ、その中でグループで行う植樹事

業について報告がありましたので、お伝えいたし

ます。以前にもお話し致しましたが、本年度ＲＩ

会長の協調事項にあります環境に焦点を当てたプ

ロジェクトの実施並びにロータリー公共イメージ

と認知度の向上にも繋がるとして、グループ１

０・１１で植樹並びに石碑の設置を行います。場

所はグリーンライン・ファミリーパークキャンプ

場で、１月２１日に実施予定です。これを福山市

に寄付し、その後の管理を「ＮＰＯ法人グリーン

ラインを愛する会」が行うように進めています。

また、今後詳細が分かりましたら、皆様にご報告

いたします。 
 続きまして、８月２７日（日）に広島で開催さ

れました地区指導者育成セミナーについて報告致

します。我がクラブからは、今川ロータリー財団

委員長、山本副幹事、そして私の３人で参加して

参りました。地区指導者育成セミナーとは、地区

内の指導的ロータリアンが、クラブレベルを超え

て、奉仕するための能力と知識を開発することを

目的とした研修会であり、ガバナーの責任のもと

に、丸１日を充てて開催されます。こうしたこと

に関心のあるロータリアンで、クラブ会長経験者

やクラブで３年以上指導的役割を果たしてきた会

員が参加します。地区研修リーダーが計画・実施

に当たり、指導者チームはパストガバナーで構成

されます。 
 今回のセミナープログラムは、まず、クラブ活

性化部門とロータリー財団部門に分かれての分科

会があり、その後、合同本会議が行われました。

多岐にわたるテーマでしたが、その中でも会員増

強については、このセミナーにおいても重要なテ
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ーマでありました。昨年の規定審議会の決定事項

により、クラブ運営に柔軟性を認める新たなルー

ルが導入されましたが、そこには会員減少に悩む

クラブが多くあるということに対して、ＲＩが何

とかしようという一つの試みだと思います。地区

内で例会数を変更したクラブが３４％、入会金を

廃止したクラブが２３％となっておりますが、そ

れが会員数の維持・増加にどれほど貢献するかは

今後の地区からの報告を待ちたいと思います。ち

なみに地区の会員数は１９９８年のピーク時には

４，３５３名でしたが、２０１２年には３，１９

７名まで減少し、約１，１００名の会員を失いま

した。その後は毎年わずか２０名程度の増加傾向

となっております。この８年間での各クラブの会

員数の推移については、お手元に資料を配布して

おりますが、増加率では我がクラブは、地区の７

３クラブ中４位となっております。グループ１

０・１１の中で増加しているのは、我がクラブと

松永ＲＣだけとなっており、大変誇らしく感じま

した。ただ、地区全体でみると非常に厳しい現状

にあるクラブも多くあり、決して他人事ではあり

ません。今後もしっかりと会員増強に努めて参り

ましょう。 
 さて、本日のプログラムは、梅西大輔さんの会

員卓話となっております。楽しみにしております、

どうぞよろしくお願い致します。 
 以上で会長の時間を終わります。本日も最後ま

でよろしくお願い致します。 
 

●幹事報告 

＜例会変更＞ 

府中RC 

・9月25日（月）→ 同日 18：30～  

  場所 ㈱ますや 

観月例会のため 

・9月18日（月）→法定休日による休会 

・10月9日（月）→法定休日による休会 

・10月30日（月）→定款第6条第１節による 

休会 

 

＜配布物＞ 

・9月26日観月例会のご案内 

・9月23日天野杯のお知らせ 

・ＲＩ2720地区会員数の推移表 

＜回 覧＞ 

・9月 12日（火）ガバナー補佐参加のクラブ協議

会出欠表 

・10月2日（月）ガバナー公式訪問 出欠表 

・11月 3日（金・祝）Ｇ10.11合同親睦ゴルフ大

会出欠表 

・9月5日（火）情報集会並びに新入会員歓迎懇親

会の出欠表 

・9月26日（火）観月例会出欠表 

●出席報告 

本日出席率 73.46％ 

（出席者36名 欠席者13名 出席免除者1名） 

前々回修正出席率 なし 

 

●委員会報告 

なし 

●スマイルBOX 

◆岩永光司 会長 
8月 27日 広島にて地区指導者育成セミナーが

開催され、今川パスト会長、山本副幹事と参加し

て参りました。今後のロータリー活動に活かして

いきたいと思います。 
本日のプログラムは梅西会員による卓話となっ

ております。この後、楽しみにしております。ど

うぞよろしくお願い致します。 
 
◆橋本慎吾 副会長 
 今週の例会を出張のため欠席とさせていただき

ます。 
 
◆西川和吉 幹事 
 8月 27日の地区指導者育成セミナーに欠席して
すみませんでした。代理出席をしていただいた山

本さん、ありがとうございました。 
 本日の会員卓話、梅西さんよろしくお願い致し

ます。楽しみにしています。 
 
◆今川忠男 パスト会長 
 8月 27日 地区指導者育成セミナーに参加しロ



ータリー財団の学びをしてきました。皆様には本

年度も寄付のお願いをしますのでどうぞよろしく

お願い致します。 
 そして、本日は梅西大輔さんの卓話を楽しみに

来ました。梅西さんよろしくお願いします。 
 
◆山本秀樹 副幹事 
 先日の地区指導者育成セミナーに西川幹事の代

理として参加させて頂きました。いつになく集中

して講演を聞き、大変勉強になりました。今後の

活動に活かしていきたいと思います。 
 また、本日の梅西さんの卓話、大変楽しみにし

ておりますので何卒よろしくお願い致します。 
 
◆畑 弓子 会員 
 所用のため、早退いたします。 
 
◆東森由倫 会員 
 本日は所用のため早退させて頂きます。申し訳

ございません。 
 
◆野田和秀 会員 
 先日、お陰様をもちまして代表取締役に就任い

たしました。多くの方からお祝いや激励のお言葉

を頂きました。改めてお礼申し上げます。何分に

も若輩・未熟者でございますので、これからもご

指導・ご鞭撻の程よろしく願い致します。 
 
◆梅西大輔 会員 
 本日、会員卓話にて私が過去に担当させていた

だいた、作庭の施工事例を発表いたします。どう

ぞ皆様よろしくお願いいたします。 
●プログラム 

＜会員卓話 梅西大輔「屋上庭園の施工事例」＞ 

 

 

 

 

 

※ 次回例会 

9月5日(火)12：30～  

会員卓話：杉元一昌太さん 

 


